
 

 

 

 

1. Κάμε ηιπ πιξ κάητ ποάνειπ:  

6 + 7 =                        6 +          = 15                         16 – 9 =                         20 ÷ 2 =  

8 + 9 =                        5 +          = 13                         12 – 5 =                         15 ÷ 3 =  

14 – 6 =                       3 Χ 6 =                                   3 Χ 5 =                         12 ÷ 3 =  

2 Χ 8 =                       5 Χ 4 =                                   18 -         = 9                  14 ÷ 7 =  

4 Χ 3 =                       7 Χ 1 =                                    17 -         = 8                 18 ÷ 2 = 9  

 

2. Γοάσε 4 μαθημαηικέπ ποξηάζειπ με ηξρπ αοιθμξύπ 3, 6, 18: 

 

 

3. Λύζε ηα πιξ κάητ ποξβλήμαηα: 

Α) Η Αλίκη έβαλε ηα βιβλία ηης ζε ηέζζερα ράθια. Σε κάθε ράθι έβαλε ηρία βιβλία. Πόζα βιβλία 

είτε; 

Μαθημαηική πρόηαζη: ………………………………………………………………………………………………….…………………..……….. 

Απάμηηζη: ……………………………………………………………………………………………………………………………………………….…… 

Β) Ο Σάββας είτε 15 ασηοκιμηηάκια και ηα ηακηοποίηζε ζε ηρία κοσηιά. Πόζα ασηοκιμηηάκια έβαλε 

ζε κάθε κοσηί; 

Μαθημαηική πρόηαζη: …………………………………………………………………………………………………………………….……….. 

Απάμηηζη: …………………………………………………………………………………………………………………………………………….……… 

Γ) Ο παππούς είτε 14 εσρώ. Τα μοίραζε ζηα δύο εγγομάκια ηοσ. Πόζα εσρώ έδωζε ζε κάθε 

εγγομάκι ηοσ;  

Μαθημαηική πρόηαζη: …………………………………………………………………………………………………………………………..….. 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ………………………………………………. 

Όνομα: _________________________________________ Τάξη: _________ 



Απάμηηζη: ……………………………………………………………………………………………………………… 

Δ) Ο Κώζηας είτε 18 ζηραηιωηάκια και ηα έβαλε ζε 3 ζειρές. Πόζα ζηραηιωηάκια έβαλε ζε κάθε 

ζειρά;  

Μαθημαηική πρόηαζη: ………………………………………………………………………………………….. 

Απάμηηζη: ……………………………………………………………………………………………………………… 

 

4. Πόζα κιβώηια θα ςοειαζηξύμ, αμ βάλξρμε 4 αμασρκηικά ζε κάθε κιβώηιξ;  

 

 

Μαθημαηική πρόηαζη: ………………………………………………………………………………………….. 

Απάμηηζη: ……………………………………………………………………………………………………………… 

 

5. Σρμπλήοτζε μαθημαηικέπ ποξηάζειπ πξλλαπλαζιαζμξύ και διαίοεζηπ: 

 

 

 

 

         ______________________                            ______________________ 

         ______________________                            ______________________ 

 

6. Πόζξρπ ζρμδραζμξύπ μπξοεί μα κάμει ηξ παιδί για ηξ ποτιμό ηξρ αμ ποέπει μα διαλένει 

έμα ποάγμα για μα θάει και έμα ποάγμα για μα πιει;  

 

                                                                            Απάμηηζη: ………………….. 

 



 


